
На основу члaна 17. став 1. тачка 7a) Закона о високом образовању („Службени 

гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 27/18 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21- Аутентично 

тумачење, 67/21 – др. закон и 67/21) и члана 9. става 1. тачка 8) Статута Националног 

тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању (пречишћен текст) 

Управни одбор Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом 

образовању на седници одржаној дана 12. децембра 2022. године донео је 

 

ОДЛУКУ 

 

1. ОДБИЈА СЕ захтев проф. др Јелене Демко Рихтер, Универзитет у Новом Саду, 

Факултет техничких наука, за избор на место рецензента-наставника за техничко-

технолошко поље, област Инжењерски менаџмент. 

 

2.  Ова Одлукa се објављује на службеној интернет страници Националног тела за 

акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању (www.nat.rs). 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

На основу Одлуке Управног одбора Националног тела за акредитацију и 

обезбеђење квалитета у високом образовању број: 06-00-00040/2/2022-1 од 20. септембра 

2022. године, на службеној интернет страници Националног тела за акредитацију и 

обезбеђење квалитета у високом образовању (www.nat.rs) дана 28. септембра 2022. 

године објављен је Јавни позив за пријављивање кандидата за избор и утврђивање Листе 

рецензената. 

Проф. др Јелене Демко Рихтер је поднела благовремену и уредну документацију. 

Поднетом пријавом је конкурисала за место рецензента-наставника за техничко-

технолошко поље, област Инжењерски менаџмент. 

Приликом избора  кандидата за рецензенте из реда наставника високошколских 

установа Управни одбор водио је рачуна о стручном и научном односно уметничком 

доприносу кандидата, искуству у пословима акредитације и обезбеђивању квалитета у 

високом образовању и учешћу на пројектима, као и међународном академском искуству. 

Управни одбор је приликом одлучивања узео у обзир да је проф. др Јелена Демко 

Рихтер већ изабрана на листи рецензената из друштвено-хуманистичког поља, област 

Производни системи, организација и менаџмент, те је након детаљне анализе поднете 

документације утврдио да кандидат не испуњава услове да буде изабран за реценезанта 

из техничко-технолошког поља област Инжењерски менаџмент. 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

Национално тело за 

акредитацију и обезбеђење квалитета у 

високом образовању 

Број: 06-00-00056/4/2022-1 

Датум: 12. 12. 2022. године 

Булевар Михајла Пупина 2 

Б е о г р а д 

 

 

 

 

 

 

  

 

http://www.nat.rs/
http://www.nat.rs/


Имајући све то у виду, донета је одлука као у диспозитиву. 

 

Упутство о правном средству: Ова одлука је коначна и против ње се не може изјавити 

жалба, већ се може тужбом покренути управни спор код Управног суда у Београду у року 

од 30 дана од дана објављивања ове одлуке на службеној интернет страници 

Националног акредитационог тела. 

 

 


